Identites
Trigonometriques



Algebre -- Révision

ette unité, une connaissance’
tes pas en mesure de faire

Pour pouvoir bien réussir ce cours, et surtout C
fficace, il vous faudra faire

fondamentale d'algébre est nécessaire. Sivous ne
opérations algébriques suivantes de fagon vite et e

beaucoup de révision.

1. Déplacer les termes d'un c6té de I'équation a laufre.
2. Identifier et rassembler les termes semblables

3. Multiplier des puissances |
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. Factoriser
a. Mettre en évidence un terme semblable

b. différences de carrés
c. polynomes de la forme y = x? + bx + ¢
d. polyndmes de la forme y = ax® + bx + ¢
Simplifier
Substituer
7. Veérifier

> O



les(indices suivants gour les prouver :
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1. Travaillez avec seulement un coté de lidentité.

2. Choisissez le coté le plus complexe.)-/
3. Essayez de le réduire a sind et/ou coso.

4. Factorisez si possible. :

5. Trouvez un dénominateur commun pour pouvoir additionner
fractions.

6. Multipliez par le conjugué (le conjugué de x-1 est x+1)

7.\ Ne lachez pca Continuez & réessayer différentes étapes.
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3. tan®0 + 1 = sec® A
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C'est quoi la différence entre une identiteé trigonomeétrique et une
équation frigenométrigue.?

e On peut
cot?0 et tan’6
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Ex. Pour chaque identité :
a) Vérifie lidentité que 6 = =

1.

) Prouve-tidentité
TEVE JNF.
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Exprime chacune des expressions suivantes uniquement
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Ex Pour chaque identité :
a) Défermme les valeurs non-permis de 6.

b) Prouve l'identité
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